

李克強向巴基斯坦新任總理伊姆蘭·汗致賀電 共同傳承中巴傳統友好

新華社北京8月17日電 國務院總理李克強8月17日致電伊姆蘭·汗，祝賀他當選巴基斯坦伊斯蘭共和國總理。

李克強在賀電中表示，中巴是全天候戰略合作夥伴，兩國關係歷經時間和國際風雲變幻的考驗，始終健康穩定向前發展。近年來，中巴政治互信更加深厚，“一帶一路”合作卓有成效，中巴經濟走廊建設成果豐碩，給兩國和兩國人民帶來實實在在的利益。

全國人大常委會委員長會議舉行 栗戰書主持

據新華社北京8月17日電 十三屆全國人大常委會第十一次委員長會議17日下午在北京人民大會堂舉行，栗戰書委員長主持。

委員長會議建議，十三屆全國人大常委會第五十次會議審議電子商務法草案、土壤污染防治法草案、個人所得稅法修正草案、刑事訴訟法修正草案；審議全國人大常委會委員長會議關於提請審議民法典各分編草案的議案；審議國務院關於提請審議耕地占用稅法草案的議案、車輛購置稅法草案的議案等。

栗戰書會見巴基斯坦參議院主席

據新華社北京8月17日電 (記者白潔) 全國人大常委會委員長栗戰書17日在人民大會堂會見巴基斯坦參議院主席桑吉拉尼。

栗戰書說，中巴友好如磐石、歷久彌新，始終得到兩國人民发自内心的擁護和支持。近年來，雙方積極落實習近平主席2015年訪問巴基斯坦時兩國領導人達成的共識，各領域合作取得長足進展。

汪洋與巴基斯坦參議院主席會談

據新華社北京8月17日電 (記者王卓倫) 全國政協主席汪洋17日在京與巴基斯坦參議院主席桑吉拉尼舉行會談。

汪洋說，中方願與巴方一道，認真落實習近平主席與巴方領導人達成的重要共識，保持兩國高層密切往來的傳統，在涉及彼此核心利益和重大關切上堅定地相互支持，擴大安全、經貿、人文等領域的合作。

全國政協召開雙周協商座談會 汪洋主持

據新華社北京8月17日電 十三屆全國政協第八次雙周協商座談會17日在京召開，中共中央政治局常委、全國政協主席汪洋主持會議並講話。

團結帶領婦女聽黨話跟党走 沈跃跃在上海調研婦女兒童工作

本報訊 (記者李靜)8月14日至16日，全國妇联主席沈跃跃一行赴上海，就深入學習貫徹習近平總書記關於婦女工作重要論述，切實加強政治引領，團結帶領婦女聽黨話跟党走進行調研。

沈跃跃一行先後調研了上海聚科生物園區妇联、徐匯區長橋街道中海瀾合居民區妇联、長宁区新華街道黨建服務中心“婦女之家”、中國商飛大飛機金科托育園、閔行區虹橋鎮德英托兒所、以及徐匯區漕河涇街道、長宁区新華街道左家宅居民區、楊浦區長陽創谷園區、浦東新區婚嫁家庭糾紛人民調解委員會和祝桥镇星光村的婦女工作，並到上海市婦女兒童服務指導中心調研女性社會組織的發展。

在隨後的座談會上，沈跃跃認真聽取了上海、江蘇、浙江、安徽、江西5省市妇联主席和上海各級妇联幹部的重要情況匯報。她強調，習近平總書記關於婦女工作的重要論述，把我們黨對於婦女工作的規律性認識提升到新的高度，是妇联組織做好新時代黨的婦女工作的行動指南。

22萬防汛搶險人，不畏風雨守護申城

(上接第一版) 積水并未帶來進一步的嚴重影響。伴隨台風登陸，上海沿江沿海出現30至90厘米左右的风暴潮增水，天文潮位整体不高，黃浦江上游及支流杭嘉湖地區出現部分超警戒水位，其中米市湖站最高水位3.96米，超警戒0.16米。

首个“中国医师节”前夕，我们对终年忙碌在救死扶伤 岗位上的医务工作者道一声感谢

守护市民生命健康，他们风雨兼程

■ 本报首席记者 唐闻佳

在我们身边有这样一群人，他们是“最美逆行者”，大灾当前总是挺身而出；是“城市的守护者”，守护着世界上最珍贵的东西——生命；也是“攀登者”，夜以继日地攀登医学高峰。

16日，在市委宣传部的市文明办、市卫生计生委联合主办的第三届“我心中的白衣天使——市民为五·十佳”颁奖活动暨上海首个“中国医师节”庆祝大会上，六名优秀医务人员代表以一个个生动感人的“医路”故事勾勒出上海医疗的高度、速度与温度。

医疗的高度 对标最高标准，惠及天下患者

上海交通大学医学院附属第九人民医院口腔颌面——头颈肿瘤科张陈平教授从医36年，手术奋战到天明是常事。这么辛苦为什么？张陈平说起了一个24年前的病例。

一个边陲山区的4岁女孩，下颌骨恶性肿瘤疯狂生长，生命垂危。张陈平为她进行了下颌骨扩大根治术，彻底切除了肿瘤。但由于下颌骨广泛切除，孩子不敢出门，不愿上学。年满18周岁时，张陈平用下颌骨重建系列技术为她进行了第二次修复术，让她找回了自信。

与张陈平相比，复旦大学附属华山医院护理部副主任刘华晔在另一个生死场上“对标国际”。刘华晔在最具挑战的急诊岗位上干了一干就是近20年，急诊科是分秒必争的场所，刘华晔不断推进急诊流程改造。

着五星红旗的中国医疗救援点。

医疗的速度 救患者于生死之间，快些再快些

上海市医疗急救中心急救医生吴昕已在院前急救岗位上坚守了15年，钻车底、爬脚手架……“身材优势”让同事钻不进的地方成了他的“主场”。

随着医改推进，医学技术发展，松江区中心医院放射科主任医师夏进东以另一种速度守护着患者。2010年，在松江区卫计委的支持下，松江区中心医院率先成立了全国首家区域影像诊断中心。

医疗的温度 用爱与真情为患者撑起一片天

医学不止有高精尖的技术。陈雯在长宁区精神卫生中心负责后勤保障和基建工作，曾几何时，医院的饭车没有加热设备，患者很可能吃不上热饭。

与她一样，郭红也在自己的一方天地，守护一群她要守护的人。郭红是宝山区大场镇第三社区卫生服务中心的预防接种医生。

在上海，在中国，还有千千万万名这样的医务人员，守护岁月静好，有他们的风雨兼程，定向日的医院，惠及偏远地区的百姓。

中西部40个贫困县实现脱贫摘帽

新華社北京8月17日電 (記者于文靜 侯雪靜) 據國務院扶貧辦17日消息，2017年申請脫貧摘帽的中西部20個省區市125個貧困縣中，經過評估檢查，第一批11個省區市的40個貧困縣均達到脫貧摘帽條件。

國務院扶貧辦副主任夏更生表示，此次實現脫貧的40個縣是：四川省的北川羌族自治縣、沐川縣、嘉陵區、儀隴縣、巴州區、汶川縣、理縣、茂縣、馬爾康市、泸定縣10個縣區市，江西省的瑞金市、萬安縣、永新縣、廣昌縣、上饒縣、橫峰縣6個縣市，黑龍江省的甘南縣、富裕縣、饒河縣、扶遠市、望奎縣5個縣，湖南省的茶陵縣、炎陵縣、石門縣、桂東縣、中方縣5個縣，山西省

的右玉縣、吉縣、中陽縣3個縣，河南省的新縣、沈丘縣、新蔡縣3個縣，重慶市的開州區、雲陽縣、巫山縣3個縣區，湖北省的紅安縣、神農架林區2個縣區，內蒙古自治區林西縣，安徽省岳西縣，廣西壯族自治區龍州縣。

“我們清醒地看到，這40個貧困縣脫貧摘帽，只是他們脫貧攻堅的階段性成果，僅初步解決了區域性整體貧困，摘帽的貧困縣都有尚未脫貧的貧困人口，最多的縣還有近兩萬人，大多數是貧困老年人、重病患者、重度殘疾人等，脫貧難度更大。”

度偏輕等問題。 依據相關調查，湖北省紀檢監察機關依紀依法調查，根據《中華人民共和國藥品管理法》《湖北省藥品生產日常監督管理辦法》《中國共產黨紀律處分條例》《中國共產黨問責條例》和《中華人民共和國監察法》等相關規定，並報經湖北省委批准，湖北省對省食品藥品監督管理局、武漢市政府、武漢市食品藥品監督管理局等單位11名履職監督失職失責人員予以嚴肅問責。

湖北省就武汉生物公司效价不合格 百白破疫苗问题问责 11名干部

新華社武漢8月17日電 (記者劉紫凌 梁建強) 經湖北省紀檢監察機關依紀依法調查，根據《中華人民共和國藥品管理法》《湖北省藥品生產日常監督管理辦法》《中國共產黨紀律處分條例》《中國共產黨問責條例》和《中華人民共和國監察法》等相關規定，並報經湖北省委批准，湖北省對省食品藥品監督管理局、武漢市政府、武漢市食品藥品監督管理局等單位11名履職監督失職失責人員予以嚴肅問責。

此間，經國家武漢生物公司效價不合格百白破疫苗處置工作核查組核查，企業存在主體責任落實不到位，質量管理不嚴格，對生產故障處理不當等問題；地方政府存在屬地管理責任落實不力，監管責任傳導層層弱化等問題；地方監管部門存在日常監管不深入、行政處罰力

度偏輕等問題。 依據相關調查，湖北省紀檢監察機關依紀依法調查，根據《中華人民共和國藥品管理法》《湖北省藥品生產日常監督管理辦法》《中國共產黨紀律處分條例》《中國共產黨問責條例》和《中華人民共和國監察法》等相關規定，並報經湖北省委批准，湖北省對省食品藥品監督管理局、武漢市政府、武漢市食品藥品監督管理局等單位11名履職監督失職失責人員予以嚴肅問責。

同時，湖北省紀檢監察機關給予武漢市食品藥品監督管理局黨組成員、副局長艾力黨內嚴重警告、政務記大過處分並免職；給予時任武漢市



曹大駿，1902年生，湖北陽新人。1923年入武昌高等師範學校(後改為武昌中山大學)就讀。在此期間，他廣泛閱讀進步書刊，經常參加火炬社、青年讀書社等進步團體的活動，結識了蕭楚女、恽代英等革命青年。

曹大駿：忠心為黨 鐵骨錚錚

指示，他以個人身份加入國民黨，參加迎接北伐軍的準備工作。曹大駿先後擔任中共陽新縣委組織部部長，國民黨陽新縣黨部執行委員兼軍事部部長，陽新縣总工会委員長。在曹大駿等人的領導下，陽新縣的工農運動蓬勃發展。

1930年4月，曹大駿任中共鄂豫皖特委執行委員，中共紅軍第1軍前敵委員會書記兼政治委員，與李先念繼任率部轉戰鄂豫皖邊區，參與指揮

体彩公报

排列3第18222期公告 中獎號碼：3 2 3 直選每注獎金1040元 組選3每注獎金346元 組選6每注獎金173元

七星彩第18095期公告 中獎號碼：9 6 0 1 6 3 0 一等獎0元 二等獎14元 24730元 三等獎163元 1800元 四等獎2463元 300元 五等獎29239元 20元 六等獎356043元 5元 一等獎基金積累數：14627597.95元

中国长城资产管理股份有限公司上海市分公司与上海集伟投资发展有限公司债权转让通知暨债务催收公告

根據中國長城資產管理股份有限公司上海市分公司與債權受讓人上海集偉投資發展有限公司簽署的《債權轉讓協議》，中國長城資產管理股份有限公司上海市分公司已將其收購的圖木舒克市正國電力債權資產項下的全部權利、權益和利益，依法轉讓給債權受讓人。

公告債權基本情況				
序號	債務人名稱	币种	債權本金(萬元)	債權利息(萬元)
1	圖木舒克市正國電力有限公司	人民幣	5730	417.6
抵押物信息		浙江省瑞安市塘下鎮嘉華庭商舖62套, 總建築面積2716.06平方米		
質押物信息		浙江省瑞安市塘下鎮靈顯大厦住宅37套, 總建築面積2280.69平方米		

以上信息僅供參考, 最終以借據、合同、法院判決等有關法律資料為準。 債權受讓人方聯繫人: 曹海濤 聯繫電話: 13916718471